Beskrivning av Hanse 371. 
Tillv.nr 192/CE-DE-YZG37192L304

Samtliga instrument (vind, logg, djup autopilot, m.m.) är multiinstrument av fabrikat Raymarine. Styrpedistal med läderklädd ratt, inbyggd kompass. Raymarins autopilot, den stora modellen som sitter monterad direkt på hjärtstocken. Lowerance GPS plotter. Motorn är en Yanmar 3YM30, 29 hk med 3 bladig foldingpropeller. Gångtid 315 timmar.
Dieseldriven Webasto värmare, kylbox med kompressoraggregat, VHF, två lågig gasolspis med ugn, dubbla gasoltuber, varmvattenberedare med blandventil som värms upp med 220V eller vid motorgång, batteriladdare, komplett 220 volt installation med jordfelsbrytare, sprayhood, sittbrunnskapell, färskvattentank 220 l, bränsletank 80 l, septitank 50 l, LCD TV med antenn i masttoppen, dubbla brandsläckare m.m.
 
En stor akter dubbelruff med garderob med gott om plats för två vuxna samt ett stort stuvutrymme med hyllor på styrbords sida med ingång från pentry och sittbrunn. Denna lösning ger även ett större pentry jmf. den version av Hanse 371 som har två mindre akterruffar. Dusch inne och ute. Teak i sittbrunnen. Hanse original tillbehörs teaksittbänk som monteras för styrman längs bak i sittbrunnen. Hanse original tillbehörs teakdurk duch/toalett. 

Båten är pedantiskt skött med bland annat olja och filterbyte varje år, helt utan skador och dessutom mycket välutrustad. Genuan med rulle är det seglet som använts mest. Storseglet i kondition som nytt.  Lazybagen håller seglet på plats när det inte används vilket är en mycket praktisk lösning. Riggen är 9/10 dels med dubbla spridarpar. Storskotsskenan placerad strax framför sprayhood, alltså inte nere i sittbrunnen. Konstruktörer är Judel/Vrolijk.
Jag är den andre ägaren. Båten köptes ny av ett äldre tyskt par som använde båten mest i deras hemma hamn i södra Belgien. Därifrån seglade jag båten till Sverige våren 2007. Båten är som sagt i ett mycket gott skick och har skötts väl och vinterförvarats inomhus i eget båthus. Båten har aldrig varit uthyrd, inte heller varit i situationer som skadat skrov, köl, rigg, motor etc. 

